



为人民放歌的义工。  
我心甘情愿一辈子做一个

负恩凤

为人民放歌的义工。  
我心甘情愿一辈子做一个



文明



时代楷模公益广告

负恩凤是原陕西省广播电视民族乐团团长。从艺64年来,她始终坚持以人民为中心的创作导向,连续20多个春节主动下基层义务演出,为老百姓演出5000多场,先后荣获全国五一劳动奖章、中国金唱片奖。

中宣部宣教局 宣

重庆出版集团 制

# 李卫国在巡视整改工作推进会上要求 坚持标准不降力度不减措施不软 确保整改不到位不罢手不彻底不收兵

本报讯(全媒体记者 徐冬梅 张奕鸢)7月17日下午,我市召开巡视整改工作推进会,对持续推进巡视整改工作安排部署安排。  
为进一步压实省委巡视整改工作职责,提升整改工作成效,根据市委要求,市委巡察工作办公室在学习调研的基础上,拟定了《关于开展省委巡视兴化反馈意见整改情况“回头看”暨督查考评工作实施方案》,并根据方案要求,对照反馈问题和整改方案,结合各牵头单位报送的整改材料,围绕“四个聚焦”(聚焦

仍未整改到位的问题;聚焦省纪委督查指出的问题;聚焦省纪委督查要求补充材料的问题;聚焦已上报整改完成的事项中未落实到位的具体人具体事)和《实施方案》确定的督查考评内容,对151条整改措施逐条进行了“回头看”,梳理整改中存在的问题,形成了各牵头单位《牵头整改措施存在问题汇总表》。会上,相关牵头单位和重点乡镇汇报了前期巡视整改落实情况、存在问题和下一步工作打算,各牵头市领导提出了具体要求。  
市委书记李卫国指出,对照高标准、严要求、高质量,目前我市整改工作还存在一些不足,年底省委巡视办将根据省纪委督查情况,选择重点地区开展专项督查,整改不到位的将会启动问责程序。大家要严肃态度,始终保持高度的清醒警醒,坚决防止和克服过关思想、松劲情绪,坚持标准不降、力度不减、措施不软,深入改、持续抓,确保整改不到位不罢手、不彻底不收兵。要严格标准,围绕反馈问题、督查考评、标本兼治逐一过堂、全力攻坚,见人见事见责任,以老老实实在的态度、扎扎实实的成效让上级

认可、群众满意。要注重举一反三,多做深挖细查的工作,切实把问题解决好、把病根拔除掉、把规矩立起来,坚决用制度管权、管事、管人、管物,做到真管真严、敢管敢严、长管长严。  
李卫国要求,要严明责任,倒查到底。各牵头市领导要对各自负责的整改事项,特别是整改事项的考评审核,每周至少督查过问一次,逐一过堂、严格把关、签字背书,层层夯实责任,绝不做“甩手掌柜”。

(下转第2版)

## 市委第七轮巡察工作启动。李卫国要求 以饱满的精神状态、扎实的工作作风高质量完成巡察任务

本报讯(全媒体记者 顾秀文 张奕鸢)7月17日下午,我市召开十二届市委第七轮巡察工作动员部署暨业务培训会,深入学习贯彻全国巡视工作会议、市县巡察工作推进会精神和中央、省市委对巡察工作的最新部署要求,扎实有效地开展好市委第七轮巡察工作。  
按照巡察计划安排,市委第七轮巡察将对陈堡镇、沈灶镇、沙沟镇、政法委、发改委、公安局、工信局、司法局开展常规巡察,并同步对陈堡镇、沈灶镇、沙沟镇3个乡镇所属45个村(社区)开展“镇村同巡”,巡察进驻时间为2个月。  
市委常委、市纪委书记、市监委主任金永忠宣布市委第七轮巡察各组组长、副组长授权任职和任务分工。市委巡察工作领导小组与各巡察组签订了工作目标责任书。  
市委书记李卫国要求,要强化使命担当,严格履职尽责,以饱满的精神状态、扎实的工作作风,高质量完成本轮巡察任务。要提高政治站位,强化思想自觉,充分认识巡察是推动全面从严治党向基层延伸的重要举措,以永远在路上的坚韧和执着,助推全面从严治党向纵深发展;充分认识巡察是推动中央和省

市委决策部署落地见效的重要保障,通过开展巡察,切实推动中央和省市委决策部署落地生根,防止打折扣、做选择、搞变通;充分认识巡察是实施乡村振兴战略的有力抓手,通过巡察工作,推动乡村组织振兴,打造坚强有力的农村基层党组织,确保乡村社会充满活力、安定有序。  
李卫国强调,要明确政治任务,强化监督质效。重点要“准”。要聚焦政治巡察,重点检查落实“两个维护”责任情况,重点检查学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神的情况,重点检查“六大纪律”的执行情况;要聚焦正风反腐,盯住“四风”问题,盯住资金管理、资产处置、工程项目等重点,盯住选人用人问题;要聚焦工作实际,根据被巡察对象特点,科学谋划巡察工作方案。方法要“活”。要广泛收集信息资料,确保一进驻就能紧盯要害、直奔主题,迅速打开工作局面;要深入一线了解情况,掌握第一手的资料,真正把市委的关心带下去,把存在的问题找出来;要客观公正看待存在的问题,做到不漏不少,不扩大、不缩小。整改要“实”。要严肃认真反馈

问题,坚持以事实为依据、以党规党纪为尺子,原原本本把问题反馈给被巡察单位;要大力推动立行立改,在推动即知即改上下功夫,督促被巡察党组织即知即改,立行立改;要从严从实督查督办。纪检监察机关、组织部门、巡察机构要加大巡察整改外部推力,对整改工作全程紧盯、全程督导、全程协调。  
李卫国同时强调,要提高政治担当,强化巡察力量。要深化协作配合,市委巡察办要全面履行统筹协调指导职责,市委巡察组要自觉履行好巡察监督职责,被巡察单位党组织要为巡察工作顺利开展创造良好的环境,监察员办公室、派驻纪检监察组建立完善常态化监督协作机制,形成接续作战、协同作战的效果。要增强履职能力,深入学习相关工作思想,深入掌握相关专业知识和着力增强相关能力,努力成为巡察工作的行家里手。要严格内部管理,坚持严管与厚爱相结合,严格按照“打铁必须自身硬”要求,带头执行省纪委“六条禁令”和巡视巡察工作“十个不准”,在自我约束上严之又严,在行使权力上慎之又慎,坚决防止以巡谋私、超越权限、跑风漏气的现象。

## 李卫国督查违法用地整改情况时要求 动真碰硬不打折扣 彻底复垦复绿到位

本报讯(全媒体记者 张巍巍 马琪琳)7月17日上午,市委书记李卫国带领相关部门负责人来到部分乡镇,实地督查违法用地整改情况。李卫国要求,在违法用地整改中要动真碰硬、不打折扣,彻底复垦、复绿到位。  
在竹泓镇,李卫国先后来到三家涉及违法用地的木船生产企业,详细了解违法用地整改进展情况。从实地督查的情况看,相关企业正在抓紧整改中。李卫国指出,不仅要将在违法用地上的建筑物拆除,还要按照整改要求,将土地彻底

复垦、复绿到位。他强调,支持企业发展是党委政府义不容辞的责任,但是企业在生产经营过程中必须合法合规,绝不允许出现违法现象。在督查中,李卫国还对一些木船生产企业的现场安全管理提出了要求。他表示,安全风险无处不在,一个失误,就可能导致企业的努力前功尽弃,一定要以一失万万的忧患意识时刻绷紧安全生产这根弦。  
在昌荣镇的一处违法用地整改现场,原先地面的建筑已经拆除,一台拖拉机带旋耕机正在来回翻土。在了解违法

用地整改相关情况时,李卫国要求乡镇在整改过程中,要敢于动真碰硬,在规定的时间内不折不扣消除违法用地状态。在抓好存量违法用地整改的同时,乡镇和相关部门要加强巡查,将违法用地发现在萌芽、解决在初始。李卫国还来到张郭镇两家涉及违法用地的企业,仔细察看了整改现场。针对企业反映整改过程中影响生产的问题,李卫国要求相关部门主动服务,在企业完成违法用地整改的前提下,帮助企业最大程度减小影响。  
副市长刘忠参加活动。

## 泰州市人大来兴调研

本报讯(全媒体记者 韩婷)7月16日上午,泰州市人大常委会副主任孙耀灿一行来到我市,专题调研我市“优化营商环境服务民营经济”工作。  
副市长花再鹏向调研组介绍了我市优化营商环境工作情况,相关部门和单位对各自开展的工作进行了汇报。近年来,我市高度重视优化营商环境工作,多次召开会议进行部署落实。在2019年全省96个县(市、区)的营商环境考核评价排名中,我市上升至全省第15位,成功跻身营商环境综合评价先进县(市、区)行列。其中,“开办企业、不动产登记登记、纳税服务、用电报装”等指标分别位列第18位、第4位、第22位、第6位,全部进入第一方阵。  
孙耀灿认为我市高度重视营商环境优化工作,并取得了明显的成效,营商环境得到了很大的提升。他强调,营造好的营商环境就是培育区域竞争力,能不能招商、引得进项目,营商环境至关重要。党委政府要做到亲商安商富商,为企业提供宽松、法制、有获得感的经营环境。服务好民营经济发展是经济工作的重中之重,政府要提供全方位、全过程“保姆”式服务,为中小微企业的转型升级和高质量发展助力。同时要推进中小微企业的征信体系建设,打造良好的金融生态服务环境。  
市人大常委会主任吉天鹏、副主任余建年参加活动。

《兴化日报》  
数字报手机报 兴化新闻微信



编辑/张巍巍 校对/马琪琳 组版/施佳